

Aanbesteding Marktconsultatie Circulaire Afvalbakken
Aanbestedende Dienst: Gemeente Krimpen aan den IJssel
Referentie:

Omschrijving:

Tijdens het NVRD Jaarcongres in 2016 is een initiatief gelanceerd om de circulaire economie binnen de afvalbranche verder vorm te geven: 'Wij maken werk van circulair'. Met dit initiatief laten partijen in het afvalbeheer en beheer openbare ruimte zien gezamenlijk een belangrijke stap richting de circulaire economie te willen zetten; niet langer alleen als laatste stap in de keten, maar ook als initiatiefnemers voor de toepassing van circulaire producten.

Onderdeel van dit initiatief is het deelproject 'circulair inkopen'. Onder deze noemer zijn inmiddels drie werkgroepen actief, voor minicontainers, werkkleding en afvalbakken in de openbare ruimte. Dat er binnen dit deelproject concrete stappen gezet kunnen worden naar circulair inkopen is gebleken gedurende het traject van de circulaire minicontainer. Recentelijk zijn er concrete aanbestedingsstukken voor de circulaire minicontainer gepubliceerd, die zijn samengesteld door de werkgroep en te raadplegen via www.nvrd.nl/circulair.

Toelichting:**Nr:****Categorie** Bestek/beschrijvend document**Betreft** n.a.

1

Vraag

Worden onder circulaire afvalbakken ook de ondergrondse containers en rolcontainers verstaan?

Antwoord**Vrijgegeven:** 07-11-2018

Nee, het betreft uitsluitend afvalbakken in de openbare ruimte.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Wel type afvalbak?

2

Vraag

Kunt u verduidelijken om welk type afvalbakken het gaat?
Kunststof en/of staal? Voor binnen gebruik en/of voor buitengebruik?

Antwoord**Vrijgegeven:** 07-11-2018

Het betreft kleine afvalbakken op straat, winkelcentra en in de openbare ruimte.
Qua materiaalsoort zijn wij met name geïnteresseerd in ideeën en voorstellen uit de markt.
Gezien de aard van de marktconsultatie zijn circulariteit en duurzaamheid van gebruikte materialen evident. Denk hierbij ook aan herstel, vervanging en uitwisselbaarheid.

Afvalbakken in de openbare ruimte worden voornamelijk buiten geplaatst, aanvullend kunnen ze ook ingezet worden in overdekte openbare ruimtes.

Nr:**Categorie** Aanbestedingsprocedure**Betreft** Antwoordformulier

3

Vraag

Waar kunnen wij het antwoordformulier terugvinden, voor het indienen van onze antwoorden.
Zoals door u omschreven in hoofdstuk 4, blz 4

Antwoord

Antwoordformulier is vrij van opmaak.

Vrijgegeven: 07-11-2018